

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖南版 | 第841期 | 2024年5月5日

翻墙软件电脑版下载: <Https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <Https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

相信法轮大好法 村人起死回生



【明慧网】我今年 70 岁了。修炼大法后，在修炼路上遇到很多神奇事，我要写出来，让更多的世人知道大法好，了解真相得救度。

我村有一个和我同龄的男子 A，2023 年 11 月突然得了脑血栓，在本市医院住了十天。在他住院期间他的母亲去世了，噩耗传到他耳朵后，他嚎啕大哭，心里难过程度没法形容，母亲九十多岁的高龄了，自己在家没人照顾。

当我听说：“A 的母亲死了，A 也够呛，A 出院下车时，是两个人架着下来的。”我的第一念就是想：我要告诉 A，只有大师父能救他。

多年之前，A 曾用摩托车两次带法轮功学员到二十多里以外的法轮功学员家拿大法真相资料。还有一次赶庙会，我去发放大法真相资料，一个外地不明真相的人，一把抓住我的书包不放，那么多人没有一个敢解围的。A 看到后，一步窜

上去说：你竟敢光天化日之下欺负一个女人。吓的那人马上松了手，我才趁机走脱。

当他母亲的丧事办完后，我提着一盒点心，一兜鸡蛋，到了他家。A 的妻子抱着我就放声大哭，A 躺在炕上，手、脚、脸既肿又黄，嘴说话不清，看到这个场面，我也流下了眼泪。我坐在 A 的身边告诉他：只有大师父能救你，你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，你就会好起来的。

当时 A 就念起了“法轮大法好，真善忍好”。他还说：我从来也不反对大法。时隔几天，他妻子捎话让我给他买台录音机，让 A 听大师父讲法。

第二次去他家时，A 正坐在轮椅上，脸色好看多了，也有精神了。我高兴地说：“某某某，你好，是大师父救了你！”他大声哭着说：“是，我除了听师父讲法，就念‘法轮大法好，真善忍好’。你就会好起来的。”

第三次是吃晚饭的时候，我又去了他家，第一眼看到 A 坐在饭桌前吃饭，脸色跟没得病前差不多，只是比那时瘦了点。大法真神奇啊！濒临死亡的病人，念着“法轮大法好，真善忍好”，听着大师父讲法，很短时间就完全好了，这可是现在医院都解决不了的问题啊！大师父给摆平了。

A 的一家非常感谢大师父，非常相信法轮大法好。

善良人们：法轮大法是正法，是叫人按真、善、忍做好人的佛法，只要从内心相信，就会得到大法与神佛的护佑。遇到危难之事，诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好。”就能使您逢凶化吉，转危为安。请时刻记住“法轮大法好，真善忍好”，你就能平安渡过劫难。

走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界 100 多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函 5800 多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

湖南省法轮功学员近期被迫害简讯

湖南省郴州永兴法轮功学员邹瑞珠遭绑架迫害

2024年4月17日十一点钟，邹瑞珠去女儿家的路上，在永兴县北大桥广场，被县国保大队张永华等几人绑架到县城关派出所。城关派出所的所长黄勇（手机号18173563212），何忠癸等人非法审讯，并侵入邹瑞珠的住宅，非法抄家，抢走了邹瑞珠家中的所有大法书籍、点播机、电脑、打印机。邹瑞珠当天被绑架到“湘永法制中心”，被非法审讯后，强行送到郴州公安局看守所。

因邹瑞珠的身体原因，看守所坚决拒收，邹瑞珠才回家。警察并勒索她女儿两千元人民币，构陷事还未结束。

湖南常德市杨碧琼等多位法轮功学员被构陷 非法关押已五月余

2023年11月30日，湖南常德市开始对法轮功学员一场大绑架，大概有三到四十位法轮功学员被绑架，其中六名法轮功学员被非法关押在拘留所（已回家），二十多名被非法关押在洗脑班（地址：常德市武陵区青年路1559号新安学校）。

这次是市和武陵区国保联合行动的，并且是非法跟踪了一年，才

采取绑架行动的。目前正在进入起诉和开庭程序。

目前被关在白鹤山看守所的法轮功学员有：杨碧琼、尹红、姚舟、王晓群、刘仙菊等等。详情待查。

冤狱回家后 湖南郴州法轮功学员李湘珍仍被持续骚扰

法轮功学员李湘珍被非法判刑一年半，关押在长沙女子监狱，今年3月份才回到家里。她们当地的社区、派出所、国保大队就连番派人到她家里进行骚扰，并警告李湘珍5年之内不许和人说话，要求她的家人也要配合他们的工作，看好李湘珍。

李湘珍的家人不胜其烦，为了李湘珍的这个案子他们被当地的公检法前前后后骗了20多万，不但人没有无罪释放，现在刚刚回家不久，家里又被变成了另外一个牢笼。

湖南怀化市晨溪县村法轮功学员周秋珍和王义芳曾被绑架关押

2023年10月8日，怀化晨溪县黄溪口镇毛家田村书记阮理龙、调解员米贤和及会计米仁忠到毛家田村二组法轮功学员周秋珍家上门骚扰。当时周秋珍在里屋，来人强行把她拉到屋外来说：“照个像，

县里要来检查，我们说你没炼了。”周秋珍说：“我要炼。”村干部说：“你可以炼。”村干部就把她拍了照。

2023年5月11日，周秋珍和王义芳俩老人在黄溪口镇街上赶集，向世人发大法真相资料，被绑架到晨溪县派出所，被强行按手印。周秋珍在亲友的帮助下，第二天上午被送回家，王义芳老人被非法关押八天，于5月19日回家。

湖南省溆浦县杨兰英等多位法轮功学员被绑架劫持

2024年4月24日上午10点左右，湖南省怀化市溆浦县610主任郑钟兵、国保大队长夏豪峰亲自指挥县公安局、派出所警察，劫持法轮功学员杨兰英、毛燕萍、王菊英、舒秋菊、张玉桂、高杏清、张圆翠。其中：张玉桂、高杏清、张圆翠三人当天被放回。

杨兰英、毛燕萍、王菊英、舒秋菊被关押在县拘留所；4月25日杨兰英、毛燕萍、王菊英被非法送至怀化市看守所。现逼迫法轮功学员及其家人签写“保证书”。

夏豪峰：13762930777

郑钟兵：18274517832 ◇

迫害法轮功 法网难逃



钱是党给的吗？

共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，这个人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税

务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只有单价（单价里其实含着增值税）。再比如：购物时，商家给的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国，无论是谁，只要你消费1元钱，就有近0.5元的税钱交给了政府。

另外，共产党执政走的是高税收、低收入的路。假如你一年创造10万元产值，它给你的工资只是很少一部分，你工作时创造的产值足够养活你一辈子。工资、退休金是你工作时赚来的，不是党给的。



上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇